ПРАВИТЕЛЬСТВО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 09 ноября 2011 года N 385

ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ РЕСПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА ОПЛАТЫ ТРУДА РАБОТНИКОВ КАЗЕННЫХ, БЮДЖЕТНЫХ, АВТОНОМНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ И ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 N 1641-р Правительство Карачаево-Черкесской Республики постановляет:

- 1. Органам исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики, осуществляющим функции и полномочия учредителя подведомственных республиканских казенных, бюджетных, автономных учреждений, главным распорядителям средств республиканского бюджета, принять меры по увеличению с 01 октября 2011 года за счет средств республиканского бюджета на 6,5 процента окладов (должностных окладов), базовых окладов (базовых должностных окладов) работников республиканских казенных, бюджетных, автономных учреждений, органов государственной власти и государственных органов Карачаево-Черкесской Республики, оплата труда которых, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 23.01.2009 N 11 "О введении новых систем оплаты труда работников республиканских бюджетных учреждений и органов государственной власти Карачаево-Черкесской Республики, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников республиканских государственных учреждений".
- 2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Карачаево-Черкесской Республики произвести аналогичное повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений.
- 3. Действие настоящего постановления не распространяется на учителей общеобразовательных учреждений, которым в соответствии с постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 02.09.2011 N 294 "Об увеличении оплаты труда учителей общеобразовательных учреждений за счет средств республиканского бюджета" было произведено увеличение оплаты труда с 01 сентября 2011 года.

Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Карачаево-Черкесской Республики, курирующего финансовые вопросы.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 октября 2011 года.

Исполняющий обязанности Председателя Правительства Карачаево-Черкесской Республики Э.П.БАЙЧОРОВ